
23. Týždenný prehľad udalostí (15. 5. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým vám, ktorí sa zaujímate o dianie v našom meste, no máte 
menej času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Je polovica mája a to je čas, kedy sa v areáli kúpaliska dejú prípravné práce na novú 
letnú sezónu. Okrem bežnej údržby sa myslí aj na novinky, ktoré zlepšia komfort 
návštevníkov. 

Rekreačný bazén dostane novú fóliu. Pre viac tieňa tu zasadili osem nových stromov. Ide 
o celtisy, ktoré sa vyznačujú aj tým, že rýchlejšie rastú. 

Ochranu pred slnkom poskytnú aj nové tienidlá. Umiestnené budú nad detským 
bazénom, nad časťou trávnatej plochy a tiež nad priestorom, kde pribudne 
bedmintonová sieť. 

A počíta sa aj s ďalšími novinkami, o nich vás budeme tiež včas informovať. Letné 
kúpalisko bude otvorené v druhej polovici júna. Presný termín vám dáme vedieť. 

Do konca mája by malo dôjsť v mestskej časti Západ – v Istebníku a Orechovom – k 
viacerým zmenám v doprave. Ich cieľom je najmä jej upokojenie, jasnejšie pravidlá 
parkovania a bezpečnejší pohyb chodcov aj cyklistov. 

Najvýraznejšou zmenou bude rozšírenie režimu s najvyššou povolenou rýchlosťou 30 
km/h, pribudnú značky upozorňujúce na križovatky bez určenej prednosti. V praxi to 
znamená, že vodiči si budú musieť viac všímať pravidlo pravej ruky. 

Vyznačia sa miesta na parkovanie. Tam, kde sa ulica zjednosmerní, budú môcť cyklisti 
jazdiť v protismere a na viacerých uliciach sa umiestnia spomaľovacie prahy. Všetky 
podrobnosti sú už na www.trencin.sk 

Západná ulica má nový chodník. Vedie pozdĺž slepej miestnej cesty a prepája iný 
chodník so vstupom do bytového domu č. 2518.  

Aktuálne pokračujeme aj v obnove chodníkov vo vnútrobloku Halalovka 
a rekonštruujeme tiež 1.etapu chodníka na Soblahovskej ulici. 

Od pondelka 18. mája začnú s opravou odvodňovacích žľabov na uliciach Horný Šianec 
a Partizánska. Práce potrvajú približne 2 týždne. Počas nich bude zachovaná prejazdnosť 
v jednom pruhu.  

Vo veľkej zasadacej miestnosti mestského úradu, tam kde sa rozhoduje o legislatíve 
mesta, je vystavené dielo indického umelca Amola Patila, ktoré vzniklo priamo pre 
Trenčín 2026. Výstava sa volá „Váha tichých hlasov“. 

Ústredným motívom sú otázky vyryté do kameňov z okolia mesta, ktoré sú dnes 
rozmiestnené v rokovacej miestnosti mestského parlamentu. Výstavu môžete navštíviť 
vo vybraných dňoch, presnejšie informácie nájdete na www.trencin2026.eu 

http://www.trencin.sk/
http://www.trencin2026.eu/


Poslednou, siedmou sobotou sa 16. mája ukončí tohtoročné jarné upratovanie v 
Trenčíne. Veľkoobjemové kontajnery budú umiestnené v lokalitách Kubrej, Kubrice, Pred 
poľom a Pod Sokolicami. Presné stanovištia nájdete na mestskom webe.  

Synagóga v Trenčíne patrí medzi národné kultúrne pamiatky mimoriadneho významu. 
Tento dôstojný a architektonicky unikátny priestor, ktorý je zároveň živým miestom viery, 
kultúry a dialógu, môžete po novom navštíviť každý utorok, piatok a sobotu od 11.00 do 
16.00 h. 

Ak sa tešíte na Korzo Soblahovská, robíte dobre. V sobotu 23. mája treba ale počítať 
s úplnou dopravnou uzávierkou 450 metrov ulice, konkrétne od križovatky Soblahovská s 
Ulicou 28. októbra po križovatku Soblahovská - Dlhé Hony.  

V úseku od Legionárskej po Inoveckú ulicu budú linky MHD odklonené už od piatka 
18.00 h. Premávať budú cez zastávky Dlhé Hony a Nemocnica. Štandardná premávka 
MHD po Soblahovskej ulici sa obnoví o polnoci z 23. na 24. mája.  

V piatok 22. mája sa centrum nášho mesta zmení na pódium pre 300 hudobných 
nástrojov. Predvedú celomestskú zvukovú partitúru Ladenie mesta. Ide o projekt 
vytvorený pri príležitosti titulu Európske hlavné mesto kultúry Trenčín 2026. 

Zapojí sa doň vyše sto profesionálnych aj amatérskych hudobníkov a dve stovky detí a 
mladých ľudí zo škôl, základných umeleckých škôl a centier voľného času celého kraja. 
Pridajú sa dokonca aj niektoré športové kluby. 

Ladenie mesta sa začne 22. mája o 17.00 h a bude to výnimočný trojhodinový koncertný 
happening. Prvé dejstvo sa volá Mestské prelúdie - bude roztrúsené v uliciach mesta a 
potrvá do 18.30 a druhé dejstvo pre 300 zvukových zdrojov sa odohrá na Hviezdoslavovej 
ulici od 18.30 do 20. hodiny.  

Ak ste mali v nedeľu 17. mája namierené do Parku Gen. M. R. Štefánika na podujatie Deň 
rodiny, máme pre vás dôležité upozornenie. Pre nepriaznivé počasie sa organizátori 
rozhodli Deň rodiny preložiť predbežne na august.  

No a ešte informácia, že v utorok 19. mája bude o 16.00 h vo veľkej zasadacej miestnosti 
mestského úradu rokovať Komisia kultúry a cestovného ruchu.  

A vo štvrtok 21. mája je na rovnakom mieste plánovaná schôdza mestského parlamentu 
so začiatkom o 8.30 h. Sledovať ju môžete naživo na www.trencin.sk 

Od nás je to už všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime opäť o týždeň - 
v piatok 22. mája. Ďakujeme za pozornosť. 

http://www.trencin.sk/

